



Obecní úřad informuje

Zastupitelstvo obce na svém zasedání ze dne 13. 9. 2017 schválilo a projednalo:

Schválilo:

- Zřizovací listinu ZŠ Kuchařovice
- Smlouva o zřízení věcného břemene s EON – rekonstrukce TS
- Smlouva o zřízení věcného břemene s EON – Trenz

Projednalo:

- Žádost paní ředitelky MŠ o podporu při dofinancování mzdových nákladů pro učitelku MŠ
- Vystoupení ze Znojemskeho regionálního rozvoje o.p.s.
- Územní studii
- Organizaci adventních koncertů

Neschválilo:

- Vystoupení z DSO Znojensko

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodů plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy- rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací, bude přerušena dodávka elektrické energie a to dne 2.10. 2017 od 7.30 do 11.00 hodin. Přerušení dodávky se týká celé obce.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Ve dnech 20. – 21. října 2017 se konají volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Pro občany

Kuchařovic je volební místností zasedací místnost Obecního úřadu v Kuchařovicích.

Prázdniny ve znamení sportu a zábavy

Hasiči na dračích lodích vyhráli :) – Martin Fousek

Hasiči a voda patří k sobě, a proto Kuchařovičtí hasiči a pár jejich přátel vyrazili 22.7.2017 na závody dračích lodí na Výrovické přehradě. Závodilo se ve 3 kategoriích: Firmy, Ženy, Mix amatéři. Závodů se účastnilo celkem 12 týmů. Čekaly na nás celkem 3 různě dlouhé tratě. Na 1000m trati jsme skončili šestí, na 500m čtvrtí a 200m trať jsme mezi amatéry ovládli. Po vyhlášení výsledků následovala zábava.

Baseballový zápas svobodní proti ženatým – Jaroslav Krul

Sobotní odpoledne – 26. září se neslo ve znamení sportovního zápolení v baseballu. Za tropického počasí v 15 hod. proti sobě na hřišti nastoupili zástupci kuchařovické omladiny

– tedy družstvo „svobodných“ proti družstvu „ženatých“. Zápas byl napínavý od první směny, kdy se sice do vedení dostal tým ženatých, ale tým svobodných ztrácel jen velice těsně a postupně ztrátu snižoval. Navíc v poslední směně se svobodným podařilo vyrovnat. V následující dohrávce ženatí dali rozhodující bod a zvítězili těsným rozdílem 11:10.

Sportovní odpoledne pokračovalo v příjemném přátelském posezení až do pozdních nočních hodin.

Kuchařovická tretra – Jitka Krulová

Sobotní odpoledne 2. září patřilo baseballové hřiště 1. ročníku kuchařovické tretre. Jednalo se o soutěžní klání ve „sranda“ soutěžích, kde nerozhodovala fyzická zdatnost, ale chuť si společně zasoutěžit a pobavit





se. Do klání se přihlásilo 21 „sportovců“, kteří byli na úvod rozlosováni do 7 týmů po 3. Na celou soutěž dohlížel hlavní rozhodčí a moderátor v jedné osobě Miloš Císař.

Soutěžící otestovali svoji šikovnost v 6 disciplínách nazvaných dovolená, vrchní na kole, slova, štafeta, lžička a jedlík. V první disciplíně postupně všichni členové týmu zdolávali trasu s dovolenkovými doplňky, kterými byly potápěčské brýle, šnorchl, nafukovací rukávky, klobouk proti slunci, nafukovací lehátko a s poduškou v batohu. Závěrečným úkolem bylo složení puzzlí v potápěčských brýlích. Velice vydařenou soutěží byla i štafeta, kdy si členové týmu postupně předávali roličku toaletního papíru pomocí záchodové štětky (čistě). A poslední soutěž, která zřejmě určila definitivní pořadí družstev byla nazvaná jedlík. V této soutěži si družstvo vybralo nej.. člena, který musel sníst vařené vejce, půlku rohlíku a hrušky. Vše nakonec zapít půllitrem piva. Na tomto místě je třeba smeknout před jedinou ženou, která se této soutěže zúčastnila a tou byla Zdenka Dvořáková.

Všichni byli za své výkony odměněni

věcnými cenami, kdy první cenu – dvoudenní vstupenky na znojenské vinobraní získal tým č. 7 ve složení Kateřina Tomanová, Pavel Mlčoch a Jaroslav Krul.

Tímto děkujeme sponzorům – Obci Kuchařovice, společností Kludi a Navos a manželům Husovým. Velké poděkování patří rovněž všem spoluorganizátorům – děvčatům - asistentkám a hlavně vtipnému a spravedlivému Milošovi. Akce byla příjemná i možností si zakoupit klobásku z udírny či vepřovou kýtu od Marcela a od našich hasičů pivo, limo.

No a co říct na závěr? Společně jsme prožili hezké zábavné odpoledne a už se těšíme na druhý ročník. Přijďte se příští rok také pobavit, ať už jako soutěžící či fanoušci. Fotky z jednotlivých soutěží naleznete na webových stránkách obce www.kucharovice.cz v sekci fotogalerie.

Mladí hasiči reprezentují – Miroslav Boháč

Mladí hasiči nezahláli ani v létě a účastníci se soutěže v požárním útoku 11. 6. v Tasovicích, 20. 8. v Plenkovicích a 2. 9. nočních závodů

v Únanově. Soutěží se zúčastnili Jiří Hanzal, Sára Pokorná, Pavel Polehla, Sebastian Nowak, Petr Florián, Vojtěch Lisko, Adéla Mičová, Patrik Konecký, Josef Nováček.

Výsledky naší mládeže byly i přes všechnu snahu průměrné, ale v příští sezóně můžeme očekávat výrazné zlepšení. Naše mládež bude v příští sezóně startovat s požární stříkačkou po celkové generální opravě, která v konečném součtu stála 70 136,- Kč. Na generální opravu požární stříkačky poskytla dar Nadace AGROFERT ve výši 50 000,- Kč v rámci Hasičského fondu. Zbývající částka byla dofinancována z prostředků sboru dobrovolných hasičů. Bohužel se podařilo zrenovovanou požární stříkačku převzít až po ukončení sezóny všech soutěží v požárním útoku, o to větší jsou však očekávání do nového ročníku, neboť spolehlivá a konkurence schopná požární stříkačka byla dlouhodobou slabinou naší mládeže. První sobotu v říjnu, tj. 7. 10. 2017, nás čeká tradiční podzimní kolo soutěže Plamen ve Skalici. Naši mladí hasiči budou opět soutěžit v závodu požárnické všestrannosti a štafetě požárních dvojic. V obou disciplínách



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU ZNOJMO,
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
SOKOLSKÁ 8, ZNOJMO



NABÍZÍ KROUŽEK:

**Posilovna
pro teenagery
i dospělé**



Kdy: úterý 17:30 – 18:30



Kde: Kuchařovice



CENA: 430 Kč / rok

GARANT: Bc. Rostislav Souček

www.svcznojmo.cz



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU ZNOJMO,
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
SOKOLSKÁ 8, ZNOJMO



NABÍZÍ KROUŽEK:

**Florbal
chlapci 12 - 18 let**



Kdy: pondělí 15:30 – 17:00

Kde: Kuchařovice

CENA: 500 Kč / rok

GARANT: Bc. Rostislav Souček

www.svcznojmo.cz



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU ZNOJMO,
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
SOKOLSKÁ 8, ZNOJMO

FLORBAL

NABÍZÍ KROUŽEK:

KDY: ÚTERÝ OD 14:00 – 15:00

KDE: KD KUCHAŘOVICE

CENA: 430 Kč

GARANT: MAREK ŠABATKA

Kroužek určen pro děti od 6 - 11 let, které se chtějí věnovat jednomu z nejpobulárnějších sportů poslední doby



WWW.SVCZNOJMO.CZ



se však vody obávat nemusejí. Pravidelné trénování začne od pátku 22. 9. 2017 a pravidelné schůzky se budou konat každý pátek od 16:00 do 17:30.

Poděkování si zaslouží všichni příznivci hasičského sportu mládeže, sponzoři, drobní dárci, obec, neboť díky jejich přízni se v letošním roce pro potřeby mládeže podařilo zakoupit nové dresy, obměnit požární hadice a savice a v neposlední řadě provést generální opravu požární stříkačky.

Školní budova opět ožije dětmi

Marcela Mašejevová

Obec Kuchařovice již dokončila nejnmutnější práce a úpravy na rekonstrukci interiéru školy, uklidilo se po řemeslnících a kompletuje se nový nábytek. A aby škola po nájedzu dřívějšího zřizovatele školy nezůstala úplně prázdná, otevře se pro odpolední aktivity našich dětí, rodičů a občanů obce. Jako první zde zahájí činnost zájmové kroužky spolků a organizací jako jsou Junáci, Hasiči nebo Středisko volného času ve Znojme. Děti se ve škole budou scházet v odpoledních hodinách.

Jako první zde zahájí svoji činnost III. oddíl Junáka ze Střediska Znojmo Podyjí. Budou se scházet vždy v úterý od 16.00 do 17.30 hodin pod vedením paní Mgr. Lady

Hanzalové.

V pátek od 15.00 hodin zde najdou útočiště Mladí hasiči z Kuchařovic, které vede pan Mgr. Miroslav Boháč.

Další zájmové kroužky nabízí Středisko volného času ve Znojme (dříve Dům dětí a mládeže ve Znojme) a za podpory Obce Kuchařovice nabízí žákům a mládeži tyto zájmové kroužky:

Florbal pro žáky od 6 do 11 let bude zahájen v říjnu, vždy v úterý od 14.00 do 15.00 hodin za cenu 430,- Kč na rok.

Florbal pro chlapce od 12 do 18 let zahájí rovněž v říjnu, a to v pondělí od 15.30 do 17.00 hodin, cena 500,- Kč na rok.

Posilovna pro teenagery a dospělé v úterý od 17.30 do 18.30 hodin, cena 430,- Kč na rok. Kroužky budou probíhat ve Víceúčelovém zařízení obce Kuchařovice. Přihlášky na tyto kroužky si lze vyzvednout buď na Obecním úradě, nebo ve škole, které jsou volně k vyzvednutí na nástěnce v průchodu do školy.

Při této příležitosti hledáme dobrovolníky, kteří by měli zájem o vedení dalších zájmových kroužků, které by vyplnily odpolední čas našich dětí, ale i dospělých nebo maminek na mateřské dovolené.

Pro inspiraci přidáváme náměty a podněty na kroužky: Angličtina nebo němčina pro začátečníky i pokročilé, pěvecký kroužek, hra na hudební ná-

stroj (klavír, keyboard), výtvarný, divadelní, rukodělný, taneční, Předškoláček, Klubíčko- maminky s dětmi, sportovní hry, mini-volejbal, volejbal, kopaná, stolní tenis. V případě zájmu o vedení jakéhokoli kroužku volejte na tel. číslo 604824436 nebo pište na email:mistostarosta@kuchařovice.cz

Kulturní okénko – připravované akce

Jitka Krulová

Září

22. – 24. 9. Václavské posvícení - zahájí kuchařovická chasa stavěním máje. V sobotu od 20.00 hodin pokračuje večerní zábava pod vedením hudební skupiny Víkend. Neděle 24. 9. začne mši svatou v kapli sv. Floriana, odkud bude mládež pokračovat tradičním průvodem za doprovodu dechové hudby HORNOBOJANÉ. V odpoledních hodinách je Václavské posvícení zakončeno tradiční zábavou pod májí.

Říjen

2.10. Divadelní představení v Městském divadle Brno – muzikál BÍTLIS. Nástup v 17:15 v Kuchařovicích na zastávce u obchodu – doprava až před divadlo, návrat kolem 23:00, výstup v Kuchařovicích. Nahlášeným divákům budou koncem měsíce září předány vstupenky.

6. - 8.10. 22. ročník turnaje O pohár starosty Kuchařovice 2017 pořádaný Sokolem Kuchařovice na místním baseballovém hřišti. Účastní se ho prestižní týmy nejen z České republiky. Občerstvení bude možno zakoupit na místě (guláš, párky, uzené cigárko..). Burčák a víno je samozřejmostí.

8.10. Drakiáda – tradiční podzimní akce pořádaná obcí Kuchařovice. Místem konání je opět prostor na letišti na Výhoně u meteorologické stanice. Pro všechny účastníky jsou připraveny sladké odměny.

Silvestrovský večer - kulturní komise při Radě obce Kuchařovice oznamuje, že letošní Silvestrovský večer bude pod taktovkou hudební skupiny Víkend. Místenky budou k dispozici již od začátku listopadu tohoto roku.

Meteorologické zpravodajství

Jitka Krulová

Srpen:

Minulý měsíc nám díky mnoha tropickým dnům důkladně prohrál kosti. Průměrnou měsíční teplotou se stal 4. nejteplejším srpnem kuchařovických měření, zároveň se umístil na prozatím 6. příčce od konce tabulky srpnových úhrnů srážek. Poklidnou až unavenou atmosféru tohoto měsíce narušily mohutné konvektivní bouře 10.-11.8., doprovázené silnými bouřkami a dvakrát i jevem zvaným derecho. Za vzpomínku určitě stojí zejména 11.srpen, kdy jsme napočítali zcela mimořádných šest bouřek za jediný den.

S posledním srpnovým dnem skončilo i horké a suché meteorologické léto (1.6.-31.8.). Průměrnou teplotou 21,1 °C výrazně překročilo dlouhodobý průměr (17,7 °C), a stalo se tak po r.2003 (21,9 °C) a r.2015 (21,4 °C) 3.

SRPEN	2017	Dlouhodobý normál nebo (extrém)
Průměr. měsíční teplota	+21,1 °C	+18,0 °C
Maximální teplota	+35,7°C (3.8.)	(+37,9°C-2003)
Minimální teplota	+8,8 °C (24.8.)	(+4,0°C-1980)
Min. přízemní teplota	+6,5 °C (24.8.)	(+0,2 °C-1980)
Srážky	36,4 mm	58 mm
Maximální denní srážka	15,0 mm (10.8.)	(55,0 mm-1986)
Sluneční svit	269 hodin	231 hodin
Letních dnů (max.t. ≥ 25°C)	21	-
Tropických d. (max.t. ≥ 30°C)	11	-
Trop. noci (min.t. ≥ 20°C)	2	-
Počet bouřek	11 (ve 3 dnech)	-
Max. náraz větru: 10.8.	26,4 m/s (95,0 km/h), ze ZJZ směru	

nejteplejším létem v historii měření kuchařovické stanice. Zároveň je zde zapsáno jako zatím 4. srážkově nejchudší léto, kdy s úhrnem 108,4 mm jen nepatrně překračuje polovinu obvyklých srážek tohoto období (204 mm). Dlužno dodat, že rekord z r.1994 (71,5 mm) naštěstí odolal...

Obec Kuchařovice pořádá
tradiční **Václavské,**
23.- 24. 9. 2017
posvícení



Sobota 23. 9. - začátek: 20.00 hod.
kde: víceúčelové zařízení, hraje: hudební skupina Víkend, vstupné: 100,- Kč

Neděle 24. 9. - po obci vyhrává a mládež doprovází kapela Hornobojani